

中華民國台灣基督教信義會板橋教會

週 報

2020年12月6日【將臨期第二主日】(紫)

1985年6月16日開拓※1986年1月26日成立※1994年5月29日獻堂

2020年教會目標 一蒙召作聖徒(提後1:9~12) 分題：在家庭中作聖徒

各項聚會時間暨出席				各項聚會服事同工			
禮拜	聚會內容	時 間	出 席	服 事	12月6日	12月13日	12月20日
日	主日禮拜	10:00am		主日證道	邱正平牧師	李咸民牧師	邱正平牧師
日	兒童主日學	10:00am					
日	愛宴	12:00pm	--	主日司會	楊伊蓉長老	李惠英執事	楊伊蓉長老
日	查經會	12:30pm	--				
二	家庭禮拜	20:00pm	--	主日司琴	何予晴姊妹		
五	禱告會	20:00pm					
六	青少年團契	20:30pm		主日司獻	林顛樂姊妹	林霓熙姊妹	林顛樂姊妹
				主日影音	李承歡姊妹	李承歡姊妹	李承歡姊妹
				主日備花			
				值月同工			
				12/6 證道經文		12/13 證道經文	
本週金句：「願賜平安的上帝親自使你們完全成聖!願你們的靈與魂與身子得蒙保守，在我們的主耶穌基督降臨的時候，完全無可指摘!」帖前 5:23				經文：帖前 5 章 16-24 節 講題：行在神的旨意中		經文： 講題：	

總會、差會、教會事工報告

1. 歡迎第一次來的朋友，很高與我們一起敬拜神，會後請您留下姓名、電話、地址，以便日後聯繫與關懷。
2. 請為印尼尼亞斯島上的 Sundermann 神學院禱告。有 91 位神學生感染新冠肺炎，島上的醫院和健康中心設備有限，求主憐憫醫治。尼亞斯島上人口百分之九十是基督徒，有三個信義宗教會，都是世信聯會的會員教會。
3. 感謝上帝！請為北區和平教會有新來的同工沈郭華牧師夫婦接手牧養感恩禱告，願上帝親自賜福祂的教會，紀念新任同工的服事。
4. 本週讀經進度及目標：喜樂的話語
 12/6 啟示錄 1:1-20 12/7 啟示錄 2:1-29
 12/8 啟示錄 3:1-22 12/9 啟示錄 4:1-11
 12/10 啟示錄 5:1-14 12/11 啟示錄 7:1-17
 12/12 啟示錄 19:1-10

感恩與代禱事項

1. 新冠肺炎疫情全球已破 6152 萬例，造成 144 萬人死亡。求主在列國賜下平安，更在十二月即將到來的聖誕季節賜下救恩，使凡仰望神的人都得著拯救。
2. 近期返台人數與境外移入的病例個案明顯增加。12/1 起國內將實施秋冬防疫專案，求主憐憫我們，繼續保守國人身體健康，心中有平安。
3. 請為 12/12(六)承恩、榛琪夫婦的婚宴感恩禱告，願上帝賜福他們的婚姻，享受並建立在基督裡同心同行的生命。
4. 2020 年目標：
 - 為教會購車基金的奉獻代禱。
 - 為教會購堂還款基金的奉獻代禱。
 - 蒙召作聖徒：在家庭中作聖徒。

會址：新北市 220 板橋區三民路二段 196 號 3 樓
 電話：02-29589137 傳真：02-29619424
 教會：邱正平牧師 0972-104747 (督導)
 e-mail：pastorchiou@gmail.com

戶名：中華民國台灣基督教信義會板橋教會
 郵存：0311248-0072557
 楊伊蓉長老 0978-608407
 e-mail：banqiaochurch0529@gmail.com

主日禮拜程序			上週奉獻 11/29		
用讚美敬拜 神			科目	摘要	金額
序樂	奉聖父、聖子、聖靈的名	司會	感恩獻金		
認罪		會眾	十一奉獻		
宣赦&讚美	每天的禱告/親眼看見你/活出愛	司會	十一奉獻		
用禱告面見 神			十一奉獻		
榮頌		會眾	十一奉獻		
祝禱		司會	十一奉獻		
認信	使徒信經	會眾	十一奉獻		
用心靈領受 神的話			主日獻金		
引題	詩篇 126	會眾	事工奉獻		
福音題	帖撒羅尼迦前書 5:16-24	會眾	感恩獻金		
講題	行在神的旨意中	邱牧師	感恩獻金		
回應	常常喜樂	會眾	感恩獻金		
聖餐	與主合一	會眾	感恩獻金		
報告&奉獻	獻上活祭	司獻	事工奉獻		
主禱文		會眾	購(建)堂基金		

祝福	邱牧師	節期獻金	
殿樂	互祝平安 貝蒂阿姨的愛	十一奉獻	
<p>「我們若愛上帝，又遵守祂的誡命，從此就知道我們愛上帝的兒女。」約翰一書 5 章 2 節</p> <p>在我小時候，每當寵愛我的貝蒂阿姨來訪，我就像是過聖誕節一樣。她會帶星際大戰的玩具來，還會在離開時偷塞些現金給我。當我到她家小住時，她會確保冷凍庫裡有冰淇淋，也從不煮我討厭的蔬菜。她沒有要我遵守太多的規矩，還允許我熬夜。我的阿姨很棒，她反映了上帝的慷慨和寬容。但若要健康地長大，我還需要另一種與貝蒂阿姨不同方式的愛。我也需要父母對我和我的行為有所期待，並幫助我達到要求。上帝對我的要求也比貝蒂阿姨多。縱然祂讓我們沉浸在祂無盡的愛中，這份愛也不會因我們抗拒或逃跑而改變，但祂對我們也有所期待。當上帝教導以色列人如何生活時，祂賜給他們十條誡命，而不是十個建議。上帝知道我們會自欺，便清楚指出祂的要求：我們要愛上帝，又遵守祂的誡命。感謝上帝，祂的誡命不是難守的。我們能靠著聖靈的大能活出這些誡命，同時經歷上帝的愛和喜樂。上帝對我們的愛是永不止息的，但聖經也幫助我們知道自己是否回應了上帝愛；我們是否順從聖靈的引導，遵守祂的誡命？我們可以口說自己愛上帝，但我們靠著祂的能力所行的，才是真正表明我們對祂的愛。</p>		福音車基金 目標：900,000.	福音車基金結存： 82440 元 (108/12/31)
		<u>心得筆記</u>	